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Tisíce návštěvníků obdivovalo o víkendu sílu a um tažných koní na akci Brdská lesní bitva.
Tu organizovaly Vojenské lesy a statky ČR, s.p. (VLS) již po čtvrté a odměnou jim byla
rekordní návštěvnost.

V sobotu se Velcí u Ohrazenic proměnilo v místo, kde místo rychlosti rozhodovala síla, klid a přesné
vedení. Hlavní roli hrála téměř dvacítka statných koní, která si to rozdala mezi sebou v lesnických
dovednostech, které stále najdou své uplatnění i dnes, při práci v lese. „Připravili jsme jim hned
několik překážek, které opravdu komplexně prověřily jak koně, tak i jejich kočí,“ popsal uvedl z
organizátorů a dlouholetý zaměstnanec VLS Milan Jura.

Již čtvrtý ročník oblíbená akce přinesl bohatý program pro děti a jejich rodiče. „Moc jsme si užili
lesní pedagogiku, ale i stanoviště vojenského projektu POKOS (Příprava občanů k obraně státu),“
prozradil návštěvník Tomáš se svojí dcerou Aničkou a oběma se přitom houpala na krku medaile od
lesních pedagogů.

Pro Vojenské lesy a statky je akce příležitostí, jak veřejnosti představit přístup k hospodaření v lese v
rámci projektu Life Adapt Brdy. „Je to jedna z prvních velkých akcí v Brdech v tomto roce, kdy si
připomínáme 100 let od rozhodnutí k využití území středních Brd pro výcvik armády. Už nyní bych
rád požádal veřejnost, aby si do kalendáře poznamenala datum 19. září, kdy nás čeká čtvrtý ročník
Brdského stromsázení ve spolupráci s 13. dělostřeleckým plukem AČR. Postupně budeme odhalovat
jednotlivé body programu, ale už teď mohu prozradit, že se tentokrát zaměříme na zadržování vody v
krajině,“ naznačil ředitel divize VLS Hořovice David Novotný.

„Vojenské lesy a statky nejsou jen správcem území, ale jeho svědomitým hospodářem.
Prostřednictvím veřejných akcí přibližujeme naši vizi trvale udržitelné krajiny, která plní svou roli v
oblasti přírody, armády i rekreace. Rád bych poděkoval našim zaměstnancům, kteří akci připravili,“
zdůraznil ředitel státního podniku Petr Král.
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